
Анкета школьника «Удовлетворённость школьным питанием» 

(заполняется совместно с родителями) 

 
В опросе принимали участие обучающиеся 5-9 классов (62 чел.) 

 

1. Удовлетворяет ли вас система организации питания в школе? 

 да – 55% 

 нет – 16% 

 затрудняюсь ответить -29% 

 

2. Удовлетворяет ли вас санитарное состояние школьной столовой? 

 да – 55% 

 нет - 8% 

 затрудняюсь ответить – 37% 

 

3. Питаетесь ли вы в школьной столовой? 

 да – 100% 

 нет  

 

4. В школе вы получаете: 

 горячий завтрак 

 горячий обед (с первым блюдом) – 92% 

 2-разовое горячее питание (завтрак + обед) – 8% 

 

5. Наедаетесь ли вы в школе? 

 да – 76% 

 иногда – 12% 

 нет – 12% 

 

6. Хватает ли продолжительности перемены для того, чтобы поесть в школе? 

 да – 68 % 

 нет – 32% 
 

7. Нравится питание в школьной столовой? 

 да – 65 % 

 нет – 3% 

 не всегда – 32% 

7.1. Если не нравится, то почему? 

 невкусно готовят 

 однообразное питание – 74% 

 готовят нелюбимую пищу 

 остывшая еда 

 маленькие порции – 26% 

 

8. Устраивает меню школьной столовой? 

 да – 62% 

 нет 

 иногда – 38% 
 

 

9. Считаете ли питание в школе здоровым и полноценным? 

 да – 82% 

 нет -18% 

 



 

Анкета по организации питания в школьной столовой  

 
В опросе принимали участие обучающиеся 5-9 классов (62 чел.) 

 
1. Сколько времени вы проводите в школе? 

1) 4 часа 

2) 5 часов 

3) 6 часов – 100% 

2. Питаетесь ли вы в школьной столовой? 

1) да  - 100 % 

2) нет  

3) иногда 
 

3. Что не устраивает вас в школьной столовой? 

1) оформление и состояние обеденного зала – 3% 

2) чистота обеденного зала и оборудования для раздачи пищи 

3) запах в столовой – 5% 

4) отведенное для приема пищи время (короткая перемена) – 37 % 

5) посуда в школьной столовой (её состояние) – 12% 

6) всё устраивает – 43% 

4. Устраивает ли вас график работы школьной столовой? 

1) да –  77%  

2) нет - 33% 

5. Устраивает ли вас ассортимент продукции в школьной столовой? 

1) да  - 58 %  

2) нет -  42% 

 

6. Что вы предпочитаете? 

1) первые блюда – 35% 

2) вторые блюда  - 52% 

3) выпечка  

4) напиток +выпечка – 13% 

7. Устраивает ли вас качество блюд? 

1) да – 89 % 

2) нет  - 11% 

8. Устраивает ли вас культура обслуживания в школьной столовой? 

1) да – 92% 

2) нет – 8% 

 

  

9. Пользуетесь ли вы информацией о школьном питании на информационном 

стенде, размещённом в столовой (меню предлагаемых блюд, режим работы, правила 

поведения в обеденном зале, информация о правильном питании)? 

1) да, это важно – 74%  

2) нет, меня это не интересует – 26% 

 


